Op 15 juli 2017 organiseren Fjovrili, Fjorden Vereniging Limburg, Stamboek Welsh en Stichting Ruiter Belangen Sevenum en Menvereniging Peel en Maas voor de vierde keer "De dag van Passie voor Paard en Pony" op locatie 'Grandorse' in Kronenberg. Tijdens dit evenement passeren verschillende takken van paardensport de revue. Naast de traditionele keuringen van de stamboeken Welsh en Fjorden is er in samenwerking met de verschillende partners een breed programma samengesteld, waarbij een bewuste keuze gemaakt is om de recreatieve paardenliefhebber in contact te brengen met de wedstrijdsport en fokkerij.
Naast dressuur en springen, komt ook de mensport ruim aan bod. Er kan op verschillende niveaus gestreden worden, te beginnen bij de klasse voor de allerjongsten, de Bixie. 
Gekozen kan worden voor het rijden van 1 of 2 dressuurproeven. Verder zal er een schitterend vaardigheidsparcours neergezet worden, waarbij de waterhindernis die op het terrein aanwezig is, geïntegreerd wordt in het parcours. Het belooft dus een mooie en uitdagende proef te worden!
Ook aan de allerjongste menners wordt gedacht. Er zal een Bixie menwedstrijd uitgeschreven worden met de gelegenheid voor het rijden van een dressuurproef en een vaardigheidsparcours. 

Info over Passie voor Paard en Pony en informatie over inschrijven is te vinden op de website www.paardensportsevenum.nl en op de Facebookpagina van Passie voor Paard en Pony. 

