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Inschrijfformulier

“Aangespannen Dag Gilze”
zaterdag 25 augustus 2018 


Naam deelnemer
: 
Leeftijd kind
:

(enkel bij kinderrubriek) 
Adres


:  
Postcode

:

Plaats

: 

Telefoon

:              
E mail adres
: 

Wilt u gebruik maken van de mogelijkheid tot lang parkeren (overnachten), dan dit graag bij de inschrijving   vermelden  zodat er voldoende voorzieningen getroffen kunnen worden. (Kosten € 20,= per overnachtingsplaats.)
Overnachten    Ja   /  Nee *         

Rijdende met:
pony *       of
paard  *



Enkelspan *
tweespan *

meerspan
*


Naam groom: 
Graag namen van uw paard/paarden of pony/pony’s  evt. leeftijd, ras etc. en verdere bijzonderheden over u en uw aanspanning voor onze omroeper 

Bijzonderheden: 
Wedstrijdervaring:
Deelname is geheel op eigen risico,  de organisatie is op geen enkele manier aansprakelijk te stellen voor geleden schade. De organisatie attendeert u er op dat u er zelf zorg voor moet dragen dat u W.A verzekerd bent ( Incl. paardensportdekking). Op uw inschrijving zijn onder meer de Wedstrijdvoorwaarden Aangespannen Dag Gilze 2018  alsmede het Beleid inzake registratie en verwerking persoonsgegevens ADG van toepassing. Door ondertekening van dit formulier verklaart u van de voorwaarden en het beleid kennis te hebben genomen en hiermee akkoord te gaan.
Deze inschrijving zo snel mogelijk maar zeker voor 1 augustus 2018 versturen of mailen aan:
         Secretariaat “Stichting Aangespannen Dag Gilze”.
         Raakeindse Kerkweg 91, 5124 RZ Molenschot
         Tel : 06/28262771 (Mirjam Kivits). 
         E-mail :  inschrijvingen@aangespannendag.nl 
Handtekening menner :





Handtekening ouder/voogd :










(enkel bij kinderrubriek)

Deelname is slechts mogelijk met uitdrukkelijke schriftelijke toestemming van de ouder/voogd van het deelnemende kind en onder begeleiding van een ervaren meerderjarige menner. De meerderjarige begeleidende menner aanvaart de volledige aansprakelijkheid voor de minderjarige en heeft daarbij tevens de zorg voor een verzekering met paardensportdekking voor de minderjarige.
